



奋力谱写中国式现代化丰台篇章

学习贯彻党的二十届三中全会精神

殷勇围绕学习贯彻党的二十届三中全会精神到丰台区调研时强调

坚持一张蓝图绘到底 高品质谋划建设重点片区

本报讯(特约记者 杨旗)7月26日上午,市委副书记、市长殷勇围绕深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、着力推动首都经济社会高质量发展到丰台区调研。他强调,要深入学习贯彻贯彻党的二十届三中全会精神,按照市委要求,严格落实城市总规,坚持一张蓝图绘到底,立足区域功能定位,发挥区域特色优势,自觉对标服务首都发展大局,高品质谋划建设“一区一园一轴”等重点片区,扎实推动区域高质量发展。

依文集团主要布局服装品牌、产业互联网、文化等业务板块。殷勇来到依文集团,察看企业服装产品展示、纹样数据库、数字化产业平台

等,详细了解企业业务经营、手工艺文化传承、数字化转型、技术研发实验等情况,希望企业积极用好北京科技资源和数字经济发展优势,紧跟时尚消费趋势推进产品设计、品牌建设、市场拓展,加快科技赋能产业数字化转型,助力北京全球数字经济标杆城市建设。座谈会上,殷勇听取丰台区关于经济社会发展情况汇报,与市有关部门和单位共同研究解决丰台区在高质量发展中遇到的困难和问题。

殷勇充分肯定近年来丰台区推动高质量发展取得的成效。他强调,要持续建设高品质丽泽金融商务区,优化周边交通组织和运行服务,推动产城融合发展。抓好中关村丰台园创新发

展,坚持高精尖产业发展定位,在中关村先行先试改革中发挥示范作用。突出抓好南中轴地区规划发展,加强重点项目谋划建设,拓展提升地区承载力,为服务保障首都功能打好基础、发挥作用。要构建高质量的河西地区规划体系,围绕地铁1号线支线站点和既有建设区域,开展交通、产业、生活等功能布局,打造轨道微中心,把握好开发建设时序,有序推动地区发展。高品质规划建设园博园、宛平城、长辛店等文化片区。要立足产业基础,做强轨道交通等传统优势产业,抓好低空经济等产业布局,深化央地对接合作和区域产业协作,进一步拓展产业空间、释放发展活力。要紧扣“七有”“五性”,持续提

高城市精细化治理水平和民生保障能力,加快城中村改造等城市更新工作步伐,推动城乡融合发展。

殷勇要求,要持续抓好安全生产和火灾防范,严格落实“双逃生通道”等兜底措施,严管“边营业边施工”等行为,坚决防范遏制重特大事故发生。当前正值防汛最关键时期,要扎实做好汛情各项防范应对工作,确保安全稳定度汛。要认真抓好党纪学习教育,扛起全面从严治党主体责任,加强基层干部队伍建设,营造风清气正、干事创业的良好政治生态。

市政府秘书长曾劲参加。

新增实体北京首店22家 丰台商业消费版图再扩容



北京国际消费中心城市培育建设

各式烘焙店成年轻人消费新宠。原梓峰摄

本报讯(记者 林瑶)近日,记者从区商务局获悉,在《北京市商业消费空间布局专项规划》划定建设的4个国际消费体验区中,“丽泽x首都商务新区”作为唯一一个新增培育型片区备受瞩目。2024年上半年我区新增实体北京首店22家,其中8家位于丽泽区域,进一步扩容丰台商业消费版图。

区商务局相关负责人介绍:“国际消费体验区建设作为丰台区推动北京国际消费中心城市建设的重要一环,未来将通过五大行动计划,以凉水河为纽带串联若干消费体验节点,

整体构筑‘一脉相连、五星共耀、百景生辉’的消费体验格局与地标体系。”

近日,被誉为京城拿破仑天花板的M'CAKE区域首店在丽泽天街开业,吸引了众多在周边办公、居住的市民前来打卡购买。“期待了一个多月的店终于开了,趁着午休过来给孩子买两个拿破仑蛋糕回家。”在丽泽金融商务区锐中心上班的刘女士告诉记者,“这家蛋糕店颜值高,口味不很甜,以后下午茶有了新去处,在丽泽上班的幸福感越来越高了!”

丽泽天街地处丽泽金融商务区核心位置,

是北京唯一一个“五轨上盖”的商业体。多元化的人群、多元化的需求,在丽泽碰撞出生活的松弛感与都市的时尚范儿。首店经济更是为丽泽的商业消费理念注入了一针兴奋剂。全国首家日月泰、湖里春风餐厅;华北首家周大福“礼”定制店;北京首家茶话弄;丰台区首家龙人居水鱼、九本居酒屋……今年落户丽泽天街的运行鸡煲、誉茶师、US'PRIME牛排馆等也均为北京首店。丽泽金融商务区逐步从都市乐享舞台蜕变为国际时尚与精致格调的生活空间。(下转03版)



丰台区首批15分钟公共阅读空间服务点位公布

本报讯 根据丰台区政府折子“构建15分钟公共阅读服务体系、全年全民阅读推广活动不少于100场次,扎实推进特色阅读空间建设”要求,丰台区图书馆在调研摸底、梳理核实、统计汇总的基础上,现向社会发布首批69家《丰台区15分钟公共阅读空间服务点位目录》,其中包括公共图书馆27家、实体书店37家、书香酒店4家、书香驿站1家。

据悉,各阅读空间服务点位地理信息基于腾讯地图开发,支持跨平台(百度、高德地图)访问,多终端(电脑、手机、区图书馆导航查询终端)查询,读者可利用电脑端、手机微信扫码查询点位地址和开放情况,方便快捷。

15分钟公共阅读空间服务点位目录的发布,是落实《关于推进新时代书香丰台建设工作的实施意见》的重要举措,旨在整合区域各类阅读资源,为读者就近提供舒适温馨的读书、学习、交流的公共阅读空间,不断满足人民群众日益增长的阅读需求。

下一步,丰台区图书馆将联动区委宣传部、区教委、区总工会、各街镇等相关部门,组织对实体书店、学校图书(室)馆、职工书屋、社区(村)图书馆开放情况进行进一步摸排梳理,年底视情况发布第二批(或第三批)15分钟公共阅读空间服务点位目录。



查看点位详情 (扫描二维码)

丰台·学子回家

“丰台·学子回家”近百家企业携1100余个岗位“挑灯纳贤”

丰台五大点位同步启动“招聘夜市”

本报讯(记者 林瑶 通讯员 朱睿婕)7月26日下午5点,位于中关村丰台的丰科万达广场人流多了起来,热浪逐渐褪去,商场北侧广场上数十家招聘展位一字排开,前来咨询应聘的求职者络绎不绝。

当天,丰台区启动“学子回家”2024年毕业生就业服务月暨百日千万行动招聘夜市,作为2024“丰台·学子回家”系列活动之一,此次招聘会精心挑选人流量大的商圈、广场。除了位于丰科万达广场的主会场,槐房万达广场、西铁营万达广场、金唐购物中心、南官文化夜市作为分会场,五个点位在同一天、同一时间“同频共振”,共同启动“招聘夜市”,近百家企业的招聘人员化身“摊主”,携1100余个岗位现场“摆摊招

聘”,让经济发展与就业增量双向奔赴。

据了解,本次活动由丰台区人社局联合看丹街道、右安门街道、南苑街道、丰台街道、王佐镇共同主办,通过打造“摆地摊”“逛夜市”找工作的新颖模式,在增强经济活力的同时激发就业热情。

“我生在丰台、长在丰台,也学在丰台,所以对‘学子回家’感到非常亲切,因此也很珍惜这个能够‘回家’就业的机会。”应届毕业生小王告诉记者,“我还想再多跑几个‘夜市’,相较于之前线上投递简历,我还是觉得这种线下招聘能更直观、更靠谱、更有效地寻找到匹配度高的职位。”

招聘夜市不仅给求职者增加了求职途径,而

且为不少急需用工的企业解了燃眉之急。“短短两小时,我们就接待了40余名求职者,也有很多人将招聘信息拍照发给家人朋友。”现场招贤揽才的北京谊安医疗系统股份有限公司的招聘负责人坦言,这样的招聘会效果非常好,该公司已与数名求职者现场约定了下一步面试的时间。

记者在现场看到,主会场设有就业服务专区、政策宣传区和自助求职区,引入“一键刷脸求职机”,特邀国家星级职业指导师为广大求职者提供政策解读、就业指导、劳动保障一站式就业服务。同时特设海外留学生专区,提供丰富多样的岗位100余个,涵盖金融、科技、商务、文化等多个领域,满足不同专业需求。(下转03版)

精彩看点

聆听提案答复会上的“雏鹰之声”

近日,北京市政协第十四届委员会第二次会议第1464号委员提案办理答复交流会暨丰台区青少年模拟政协活动在北京十二中开展。“模拟政协”师生代表等共80余人参会,共同观摩见证了提案答复会的全过程,聆听中学生积极建言献策的“雏鹰之声”。(详见03版)

“让音德镇优质农产品走向首都百姓餐桌”

7月27日,“情系京蒙 共赢发展路”扎赉特旗音德镇特色农产品推介会在方庄街道成功举办。活动旨在展现两地合作成效,发挥方庄地区消费优势,带动扎赉特旗音德镇更多特色农产品企业扎根方庄。(详见04版)